

RJEČNIK EPOHE

File: Sead ALIĆ / www.seadalić.com

**PRIVATIZACIJA**

Privatizacija je proces pretvaranja mojeg i tvogega u njegovo

Novohrvatska riječ za pljačku ----> vidi: „Hrvatski fond za pljačku“ ----> vidi: „kapnja pouzueća“

„Ono što je zajedničko ne može biti ničije, a ako mora biti nečije, zašto ne bi bilo moje... tako će bar imati vlasnika, a to će biti dokazom da nismo više u društvenom uređenju u kojemu je sve svačije i ničije.“ Misao je to vodilja koja je ujedinila napore bivših i budućih udbaša, emigrantsku energiju i novac, te naivnost naroda pretvoreno u puk (sirotinju). Privatizacija je proces pretvaranja mojeg i tvogega u njegovo. Bitno je naglasiti da nije riječ o kupnji nego doslovc pretvaranju. Nova nomenklatura iskoristila je stare nepravde za nove pljačke.

Riječ *privatizacija* usko je povezana i s pretvaranjem riječi *narod u puk*, jer je stupanjem na snagu privatizacije najveći dio zaposlenog naroda (sposobnog živjeti i otplaćivati kredite) završio na ulici.

Privatizacija je riječ koja ne označava ono što je proklamirano, nego sugerira ono što je realno i što svi mi znamo. (U tome je posebna snaga novohrvatskog jezika – precizan je i kad je neprecizan. Neprecizan je taman toliko da mi koji smo u njegovu mrežu uhvaćeni znamo što nešto znači, a da je prema vani ledeno čvrsto strukturiran i neprobojan).

U nekim se lingvističkim krugovima smatra da je riječ privatizacija nastala od glagolsa prihvatiti (u nekim krajevima dolazi do gubljenja h) Interpretacije idu u smjeru slike o rušenju kuće gdje oni koji su bliže građevinskom materijalu uzimaju ga (privatizuju) i dobacuju svojim sljedbenicima uz poziv „privati“ (misli se prihvatiti, ali samo u smislu preuzmi u naše zajedničko ime, pridrž, neka bude kod tebe, riječ je o nečemu zajedničkom što ti samo čuvaš i sl.).

ZVIJEZDA

Riječ *zvijezda* nekad je označavala nebesko tijelo koje ima svoju vlastitu energiju i koje se moglo vidjeti i vlastitim okom. Danas uglavnom označava: „tijelo uloženo u poslove s glazbom i filmom“. Sudbina svih zvijezda je da jednom postanu crne rupe i da ih se više ne vidi. U njihovim životima važno mjesto zauzimaju manageri.

Vide: ----> Manager

Proces postojevanja sa zvijezdama danas je došao u svoju kritičku fazu. Kako su naime danas i prostitutke zvijezde, naše ogledanje u njihovim nebe-

30

listopad 2007.

epoha

skoga zida postala riječ priznanja. Ženski rod ove riječi rjeđe se koristi jer je eksplicitan.

INSPEKCIJA

Riječ koja je uglavnom na raspolaganju građanima koji obnašaju. Kada u obnašanju naiđu na ljude koji im rade probleme, onda ljudi koji obnašaju pozovu u pomoć ovu riječ. Ova riječ, logikom nove hrvatske gramatike tada izlazi iz svojih zidova.

Riječ inspekcija nije nastala u narodu. Zato je se narod plaši.

ZAKON

Ova je riječ nedokučivog mitskog karaktera. Da je tomu tako uvjerio se i Franz Kafka. Koliko god ju je pokušao opisati uvijek je nailazio na nove poteškoće. Nije niti čudno!

Zakon je pra-riječ; Ona (svojom neodređenošću) omogućuje političku borbu za vlast, demokraciju i druge slične riječi.

Nijedan zakon naime nikada nije do kraja dorečen (jer kada bi bio sve bi bilo jasno a onda uopće ne bi bilo borbe za vlast, izbora, demokracije) Zato nam je neizmjereno važno uvijek se pozivati na tu neodređenu riječ mitskog karaktera.

Ova riječ je zakon.

U hrvatskoj gramatici najčešće se koristi kao sinonim za bezakonje.

HFP

Kratice za „Hrvatski fond za pljačku“.

Fond za pljačku novohrvatska je tranzicijska sintagma kojom se označava aktivnost slična jednoj drevnoj komunističkoj aktivnosti. Znalcima povijesti jezika poznata su komunistička iskustva seoskih zajednica koje su drugovima, uz opravdanje da se radi „u ime naroda“ koristile da lakše skupe harač. Zakleti Hrvati ispošivali su danas „U ime Hrvatske“ da se okupi/udruži/nađe na jednom mjestu/pretvori u neki oblik zajednice – u fond... sve ono što vrijedi u zemlji (u ime koje se traži da se na jednom mjestu okupi sve što vrijedi...)

Onako kako su drugovi pljačkali seoske zajednice - drugovi s kravutama pljačkaju fondove.

Prvi će u povijest ući kao stitni kriminalci skloni neslobodama, dok će ovi drugi u povijest ući na velika vrata.

skim visinama moglo bi pogubno utjecati na naše mentalno zdravlje.

Najviše zvijezda danas ima među pevaljkama i šutačima napuhanog kožana. To nam govori kako visoko stremimo.

BANANA REPUBLIKA

Riječ koja se najavljuje u pevim predizbornim govorima i najavama novog vremena, što mnogi nisu prepoznali, pa niti čuli...

Naime, prvi je hrvatski predsjednik u svojim prvim predizbornim obračanjima javnosti (kada je trebalo proširiti simpatije za sebe i stranku) sugerirao (mogaćeg proširenja radi) kako Hrvatska baš i ne bi trebala izgledati kao kifa.

Ostvarilo mu se. Danas je Hrvatska sličnija banani.

PLJAČKA

Starohrvatska riječ za privatizaciju. ----> vidi pod „privatizaciju“ ----> vidi također „Hrvatski fond za pljačku“

POLITIČKA STRANKA

Novohrvatska riječ za plemensko povezivanje ljudi, koje ne isključuje mogućnost promjene plemena.

Riječ je dakle o grupi građana uređenih uzajamnih odnosa koja se natječe s drugim grupama građana oko prava na upravljanje novcima svih poreznih obveznika jedne države. Ista grupa građana bori se s drugim grupama građana oko prava na imunitet, prava na najviše saborskih mirovina, prava na utjecajnost, sudjelovanje u nadzornim tijelima i oko drugih ne manje važnih prava. Zato se nikada ne izgovara stranka bez odrednice politička. U riječi stranka naime već je sadržano da je za nešto zainteresirana. Uz pridjev politička i riječ stranka prolazi kao bezazlena riječ.

Cilj svakoga člana grupe građana udruženih u političku stranku / pleme, biti je na izvoru informacija: na vrijeme znati koje će poljoprivredno zemljište biti pretvoreno u građevinsko, kojom trasom će ići nova cesta, gdje će se graditi i razvijati koji grad ili veliko nacionalno poduzeće. Ulazeći u ovakvu uniju građana, očekuje se protibat na račun onih koji nisu ušli ni u jednu grupu a ujedno plaćaju porez.

----> Vidi također: Predsjednik političke stranke ----> Program političke stranke ----> Hijerarhija i sl.

GUTAČ

Riječ dubokoga grla. Nekad pripadala porno-svijetu. Nakon rušenja berfin-

(HFP; pravno i zakonodavno sljednik je hrvatskog fonda za privatizaciju.)

KIM

Općeprihvaćena skraćenica za „Karlovačku industriju mita“

RAT

(Da ove riječi nema, izmislili bi je ljudi koji su provodili privatizaciju)

Rat je kratka riječ koja dugo traje. U novohrvatskoj gramatici obvezatno ide uz pridjev Domovinski. Tako se zauzima mjesto nekim drugim, manje prihvatljivim pridjevima.

Riječ je to koju vole generali, trgovci oružjem, voditelji tajnih službi, crnokroničari, mjenjači deviza na crno (posebno ako imaju cisterne za mlijeko), nabodani zatvoerenici i medijski hazarderi. Svi koji su se pozivali na ovu riječ uvijek su imali sjajno opravdanje: za tajne račune, bogatstvo nepismenih, bezakonje i ostale riječi negativnih konotacija.

Rat je uvijek bio šansa za ponovno dijeljenje karata. Šansa za odcjepljenje i samostalnost

U igri su vlast i bogatstvo. Ulog su zavedeni ljudi (koji će se kasnije ionako i sami poubijati). U igru se može ući i bez kapitala: dovoljna su obećanja.

SABOR

Starohrvatski izraz za Big Brother Show, emisiju u kojoj se nitko ne stami svoje gluposti i u kojoj je najveća mudrost stalno ponavljati svoju glupost.

SABORNICA

Pričuvna dvorana za snimanje Hrvatske televizije. Scenografski je postavljena tako da odgovara igranju tragedija. Glavni glumci okrenuti su prema koru...

TKO JE JAMIO JAMIO JE

Znamenita novohrvatska sintagma starohrvatskoga kova. Pripisuje se jednom generalu nove hrvatske gramatike. Teško ju je do kraja objasniti jer ima duboko metafizičko značenje. Pretpostavlja se da ima veze s kopanjem jama i mehaniziranim jedinicom: za tu vrstu poslova oko jama, za što je najbolje koristiti glagol jamiti.

Ova sintagma pokazuje senzibilnost novog hrvatskog diskursa za starohrvatsko koriensko izražavanje. ☺